

曼联留住争冠悬念 博格巴晋升助攻王

今晨，曼联主场3比0大胜刚刚换帅的斯托克城，将与领头羊曼城的差距缩小至12分，加之红魔说动智利攻击手桑切斯加盟，让接下来的英超重新有了悬念。

解雇休斯后，斯托克城昨天匆匆宣布兰伯特上任，动荡之际，“陶工”显然难以招架曼联的强大攻势。开场第9分钟，接到博格巴传球，瓦伦西亚在禁区线上射入弧线球，为主队首开纪录。这是他伤愈复出后的首粒进球，也是他效力英超以来首次左脚破门。本赛季，两翼的扬和瓦伦西亚越踢越好，还在进攻上学会了新技能，对穆里尼奥来说可谓意料之外的收获。而更令他高兴的，是博格巴的核心地位也逐渐确立。

曼联的第二粒进球同样来自博格巴的助攻。接到他的横传后，马夏尔禁区外中路劲射破门，主队两球领先。算上这两次，本赛季博格巴的助攻数追平曼城的德布劳内和萨内，以9次并列助攻榜首位。考虑到他还因伤缺席了一个月，效率上比后两者更高。

阵型上，穆里尼奥将博格巴放到更靠前的位置，彻底释放他的进攻组织才华。穆帅清楚，全

队没有第二个能稳定完成突破和助攻的球员，这支曼联必须围绕博格巴来踢球。

下半场，卢卡库在禁区内依靠身体优势强行低射破门，为曼联锁定胜局，也让穆里尼奥为锋线的进攻力宽心。最近林加德进步神速，加上卢卡库保持状态，另有马夏尔和拉什福德，穆帅不必担忧伊布膝盖再度出现问题带来的麻烦。况且，智利攻击手桑切斯离开老特拉福德越来越远。

曼城的一号引援目标如今被曼联截胡，红魔为他开出35万英镑的周薪，并愿意给阿森纳3000万英镑的转会费。本轮与伯恩茅斯的联赛，桑切斯没有进入阿森纳比赛名单，温格确认，48小时内智利人将可能离开。

“没有桑切斯的新闻，他是阿森纳球员。如果他留队，那对阿森纳很棒；如果他来，对我们很棒；他去其他球队，就对其他队很棒。”赛后被问及此事，穆里尼奥一贯的外交辞令。不过，这样的表达与博格巴加盟前一模一样，想象一下，桑切斯与博格巴双剑合璧，4场球的差距，曼联仍能与曼城争一下英超冠军！

本报记者 金雷



■ 博格巴(中)遭对手夹击 图 IC

两位大乐透头奖得主分享中奖秘籍

1月10日开奖的中国体育彩票大乐透第18005期全国爆出六注一等奖，其中两注头奖喜落上海静安、松江。两位中奖彩民12日和昨天现身兑奖处，分别领取了1246万元和775万元奖金。

在静安体彩网点中奖的彩民中奖彩票为一张7+2复式追加票，投入63元，中得1241万元(含465万余元追加奖金)头奖及5万元小

奖。在松江体彩网点中奖的彩民中奖彩票为一张5注10元单式票，中得775万元头奖。

两位幸运彩民的特点都是长期购彩。在静安中奖的彩民称，自己坚持购彩已有十几年，从不间断，每次购彩金额在200至300元，会根据自己对号码的感觉，结合走势图选出当期的投注号码。

而在松江中奖的彩民透露，他

购买大乐透已经五年多了，期期不落。对于如何择取号码，他说自己会根据走势图自己琢磨，然后选取15个号码分为五注。一旦选好就会坚持守号，本次中奖号码就是守了两年的五注号码之一。

喜中大奖后，两位幸运彩民表示对体彩更有信心，今后一定会坚持购彩，继续支持中国体育事业的发展。

雯彬

迪拜国民俱乐部球场的大屏幕上，是一个醒目的比分：6比0。北京时间昨晚，正在海外拉练的上港队迎来了他们的首场热身赛，面对阿联酋低级别联赛的豪尔法坎体育文化队，正处于调整期的上港火力全开，丝毫没有给东道主留面子，迎来一场大捷。显然，在残酷的队内竞争面前，没有人敢有一丝懈怠。

全队拼劲十足

抵达迪拜的第三天，主帅佩雷拉安排了这场友谊赛，对手豪尔法坎体育文化队属于阿联酋低级别联赛的球队，整体水平并不算高。球队一天两练，球员们也处在恢复调整期，佩雷拉的意图也很明显：先用一支弱队找找感觉。

上半场上港队排出了全主力阵容：前场吕文君单箭头，武磊、胡尔克两人一左一右，奥斯卡、艾哈迈多夫和蔡慧康司职中场，于海、石柯、贺惯、王燊超组成后防线，门将将是颜骏凌。面对这样一个以豪华外援坐镇的上港队，豪尔法坎队显然难以抵挡，开场仅3分钟，胡尔克就突入禁区打破僵局。随后，中后卫石柯利用角球得分，艾哈、奥斯卡也都有进球入账，到第61分钟胡尔克梅开二度时，上港队已经5比0领先。在上港队强大的攻势面前，对手几乎毫无还手之力。

在5比0之后，佩雷拉一口气换掉了全部主力，基本以97/98年龄段的年轻人出战，同样也牢牢压制住了对手，前锋高海生接应左路陈彬彬的助攻抢射得手，把全场比分定格在6比0。球队流畅的配合，也引得特意赶来观看助威的几十名华人球迷发出阵阵喝彩。

在一般人看来，只是一场友谊赛，而且对手实力也一般，随便“应付应付”就行了。但即便取得了大比分领先后，上港队也完全没有放水的意思，依然每球必争。在足协新的U23政策下，每个人都得考虑11人中是否有自己的位置，“老队员”要为主力而战，年轻人则要抢几个U23的名额，个个都拼劲十足，谁敢松懈呢？

外援悬念待解

作为球队的首场热身赛，也能察觉出一些端倪。比如球迷最为关心的外援选择上，坐拥五大豪华外援，是主帅佩雷拉幸福的烦恼，但他



■ 奥斯卡(中)带球突破 特派记者 关尹 摄

队内竞争逼出上港火力

首场热身六球大胜阿联酋弱队

又必须做出取舍。

在首发阵容中，有奥斯卡、胡尔克、艾哈迈多夫三人，可以看出这也是将来征战中超的“标配”。胡尔克首次戴上了队长袖标，足见佩雷拉对他的器重；“标王”奥斯卡位置居中，依然是中场核心；亚洲外援艾哈迈多夫能上能下，尤其防守端的作用无可替代。

中锋埃尔克森昨天没有得到一分钟的上场时间，不过主要是因为他有小伤在身。值得关注的是老将孔卡，重新回归的他被安排在替补一方，和一群年轻球员一起踢了30分钟。一开始，孔卡的得球机会并不多，不过随后不久孔卡就掌控了球权，几脚直塞球令人叹为观止，屡屡制造绝佳的杀机，只可惜年轻队员把握能力欠佳。从比赛过程来看，孔卡在传威胁球的能力上依然非常突出，但与奥斯卡的位置又有重叠，这是他的不利之处。

新赛季中国足协有关外援的规定是，在一个转会期内只能注册4人、上场3人，这也意味着，

上港的5名外援中需要舍弃1人。奥斯卡、胡尔克地位稳固，而艾哈又有亚洲外援的优势可以出战“3+1”的亚冠，因此这个舍弃的名额更可能会在埃尔克森、孔卡之间选择，但无论最后放弃谁，都会让人感到可惜。毕竟埃尔克森是唯一的正牌中锋，孔卡的进攻组织能力仍属中超一流。

佩雷拉将如何抉择？每个外援都在全力竞争，目前难有定论。也许再过一两场热身赛，这个悬念才会慢慢解开。

特派记者 关尹 (本报迪拜今日电)

斯诺克大师赛中国两选手失利

丁俊晖梁文博遭遇一轮游

本报讯(记者 陶邢莹)2018首战，丁俊晖一轮游。北京时间今晨，斯诺克大师赛在伦敦上演，两位中国选手丁俊晖和梁文博全部失利。丁俊晖在3比0领先的情况下，连输5局，以4比6不敌瑞安·戴，第7次遭遇大师赛一轮游。另

一场比赛，梁文博以4比6不敌特鲁姆普，同样首轮出局。

威尔士选手瑞安·戴时隔7年重新回到大师赛舞台，今天之前的两人交战纪录中，丁俊晖7胜6负，稍占优势，但瑞安·戴多次逆转战胜丁俊晖。

今天的比赛中，丁俊晖经历了开局轰出破百的大好局面，以3比0取得领先。但很快，瑞安·戴摆脱了不利局面，完成两杆破百，扳平比分。见对手追分势头强劲，丁俊晖却很难做出回应，而是不断出现疵杆、球杆碰球、摔袋等一系列低

级失误，心理素质不强的弱点再度显现，难以从逆境中走出来，最终遭遇淘汰。

自2017年9月夺得世界公开赛冠军后，丁俊晖在年底表现低迷，退赛2站，多次首轮出局，其中多为遭遇逆转。而且，近年来丁俊晖在大师赛上的成绩不尽如人意，2011年夺冠后连续5年首轮出局，近7届比赛只赢了一场球。

梁文博也出局后，中国军团只剩下尚未登场的香港名将傅家俊，他的对手是世界头号球星奥沙利文。



■ 丁俊晖表情依然

图 CFP